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Ваш надійний помічник

 

Головний бухгалтер (фінансова компанія)
 

Київ,  27 вересня 2023
 

Компанія: Агенція управлінських рішень «Свідомі»  (https://jobs.ua/company/id/1631931) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Ми в пошуках головного бухгалтера на один з наших провідних напрямків, що здійснює повний цикл покупки автомобілів із
США, а також надає можливість лізингу автомобілів через власну фінансову компанію.

10-ти річна репутація і чітке виконання всіх обов’язків перед контрагентами, дозволяє нам міцно тримати свої позиції під час
війни, і навіть збільшувати обороти. Тож ми шукаємо спеціаліста, який має досвід ведення фінансових компаній.

ЩО МИ ВІД НЬОГО ОЧІКУЄМО:

? ведення бухгалтерського та податкового обліку, здача звітності в державні органи, в т.ч. НБУ фінансової компанії
(основний вид діяльності — кредитування, лізинг);
? ведення бухгалтерського, податкового обліку 1 ТОВ на загальній системі оподаткування, платник ПДВ (основний вид
діяльності — купівля/продаж авто);
? ведення 2 ФОП на 2 групі;
? організація автоматизації бухгалтерського обліку в 1С 8.3, BAF відповідно до потреб компанії.

ЧОМУ ВАРТО ВІДПРАВИТИ РЕЗЮМЕ?

? Активне корпоративне життя в компанії: декілька разів на квартал ми проводимо активні корпоративні заходи для
команди: картинг, лижі, футбол, квести.
? Відкрита та прозора комунікація з власником.
? Можливість 3−4 дні на тиждень працювати віддалено, за потреби комфортний енерго/інтернетонезалежний офіс в 25
хв пішки (10 хв автобусом) від ст.м Нивки чи Святошин.
? Можливість купити собі автомобіль за пільговими цінами, привітання на свята, оплата навчання і багато інших
приємних бонусів!

ТАК ЯКИЙ ВІН, НАШ ІДЕАЛЬНИЙ КАНДИДАТ?

?Має діючий сертифікат про проходження підвищення кваліфікації для бухгалтерів фінансових компаній.
?Має досвід самостійного подання звітності у НБУ;
?Вміє зібрати потужну команду !
?Активний, з гнучким мисленням, горить тим, чим займається, вміє як круто працювати так круто і відпочивати.

Якщо ви хочете потрапити до стабільної компанії, де чесно виконують зобов’язання перед співробітниками
та контрагентами, поважають право колег на відпочинок та лікарняний, сприяють розвитку персоналу відправляйте
резюме прямо зараз!

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ОльгаЛис
 

Адреса:
Київ, провулок Іпсилантіївський, будинок 3, офіс
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